



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17787.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-03 09:13**

Parlex azonosító: **FJO7YMGW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nacsa Lőrinc (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tesz a fogyasztóvédelem a karácsonyi időszakban a vásárlók védelmében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Vasárnap volt Advent 2. vasárnapja, már csak két hétvége van karácsonyig. A karácsonyi ünnepek előtti utolsó hétvégéken egy utolsó vásárlási roham indul, ezért érdemes szót szólni arról, mire figyeljenek fokozottabban a fogyasztók. Ebben az időszakban a fogyasztóvédelemre is nagyobb feladat hárul, hiszen a fogyasztóvédelem kötelezettsége a különféle lehetséges fogyasztóvédelmi problémák megelőzése, illetve azok kiszűrése, minimalizálása. A fogyasztóvédelem időnként egy-egy látványos lebukás bemutatásával int arra, hogy ne dőljünk be se az átlátszó, se a körmönfontabb hazugságoknak!

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar fogyasztóvédelem határozottan fellép a vásárlók tudatos félrevezetésével szemben. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium Laboratóriuma és a fogyasztóvédelmi hatóság folyamatosan végzi próbavásárlással egybekötött hatósági ellenőrzéseit az elektronikus kereskedelemben is. Ez azért lényeges, mert az online vásárlás különösen nagy hangsúlyt kapott az elmúlt években, egyrészt a digitalizáció fejlődésével gombamódon szaporodnak az online áruházak, másrészt a pandémia egy további lökést adott az internetes vásárlóknak.

Karácsonykor egyébként az egyik hangsúlyos termékcsalád a gyermekjáték, melyek közül az

elemmel működő, villogó vagy világító játékok ellenőrzése a könnyen eltávolítható villogóegység, az ütés vagy leejtés hatására kiszabaduló gombelemek miatt különösen fontos, mert ezek fulladást okozhatnak. A ceruzaelemek egy mozdulattal kiemelhetők a nem megfelelően zárt teleptartóból. Ha ezután a kisgyermek szájába kerülnek, a kioldódó sav egészségkárosodással fenyeget.

Tisztelt Miniszter Úr!

Természetesen számos egyéb témában is végez ellenőrzést a fogyasztóvédelem, a fényfüzerek minőségétől kezdve a terméktájékoztatók meglétén keresztül a vásárlást igazoló blokk átadásáig. Éppen ezért kérdezem miniszter urat:

- Mit tesz a fogyasztóvédelem a karácsonyi időszakban a vásárlók védelmében?

Várom megtisztelő válaszát!